



В городе Кинешме завершено расследование уголовного дела в отношении жителя районного центра, обвиняемого в смерти матери

СО по г.Кинешма следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя города Кинешмы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, в дневное время 25 декабря 2013 года в городе Кинешме в квартире престарелой потерпевшей между женщиной и ее сыном произошла ссора. В ходе конфликта обвиняемый ножом нанес три удара в живот своей матери. Женщина была доставлена в больницу, где, несмотря на оказанную медицинскую помощь, спустя неделю скончалась. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

17 Марта 2014

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/768844>